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Lampiran 1 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada: 

Yth.Calon Responden Penelitian 

                                                                                          Di Tempat 

Dengan Hormat, 

Saya sebagai Mahasiswa Program Studi DIII Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan 

Universitas Muhammadyah Ponorogo, bahwa saya mengadakan penelitian ini untuk 

menyelesaikan tugas akhir Program Studi DIII Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan 

Universitas Muhammadyah Ponorogo. Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui 

Persepsi pasien hemodialisis tentang perilaku caringperawat dalam Pelayanan 

Keperawatandi ruang Hemodialisis RSUD Dr.Hardjono Ponorogo.. Sehubungan dengan 

hal di atas saya mengharapkan kesediaan dan untuk memberikan jawaban dan tanggapan 

terhadap pertanyaan yang ada dalam angket sesuai dengan pendapat anda sendiri tanpa 

dipengaruhi untuk pihak lain sesuai dengan petunujuk. Saya menjamin kerahasiaan pendapat 

anda. Identitas dan informasi yang anda berikan digunakan untuk mengembangkan ilmu 

keperawatan dan tidak digunakan untuk maksud tertentu. 

Partisipasi anda dalam penelitian ini bersifat bebas. Anda bebas ikut atau tidak  tanpa 

sanksi apapun. Atas perhatian dan kesediaannya saya ucapkan terimakasih 

  

 

 HormatSaya, 

Peneliti 

 

 

Dicky Agung Setiawan 
NIM.14612603 
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Lampiran 2 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Judul penelitian     :  Persepsi Pasien Hemodialisis tentang Perilaku CaringPerawat dalam 

Pelayanan Keperawatandi ruang Hemodialisis RSUD Dr.Hardjono 

Ponorogo 

Peneliti :   Dicky Agung Setiawan 

NIM :  14612603 

 

Saya bersedia menjadi responden pada penelitian. Saya mengerti bahwa saya menjadi 

bagian dari penelitian ini yang bertujuan untuk mengetahuiPersepsi pasien hemodialisis 

tentang perilaku caringperawat dalam Pelayanan Keperawatandi ruang Hemodialisis RSUD 

Dr.Hardjono Ponorogo. Saya telah diberitahukan bahwa partisipasi ini tidak merugikan dan 

saya mengerti bahwa tujuan dari penelitian ini akan sangat bermanfaat bagi saya maupun 

bagi masyarakat khususnya bidang kesehatan. 

Demikian secara sukarela dan tidak ada unsur paksaan dari siapapun saya bersedia 

berperan serta dalam penelitian ini. 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Peneliti 

 

 

 

Dicky Agung Setiawan 
NIM. 14612603 

Ponorogo, 

............................. 

 

 

Responden 

 

. 

 

(..........................) 
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Lampiran 3 

 

KISI-KISI KUESIONERPERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG 

PERILAKU CARINGPERAWAT DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

 

Variabel Indikator Jumlah 

soal 

Nomor 

pernyataan 

Jenis 

pernyataan 

Skor  

Persepsi pasien 

hemodialisis 

tentang perilaku 

caringperawat 

dalam 

Pelayanan 

Keperawatan 

1. Mendahulukan kepentingan 

pasien dari pada kepentingan 

pribadi 

2. Memberikan dorongan agar 

pasien mempunyai harapan 

3. Peka terhadap kebutuhan pasien 

4. Membina hubungan saling 

percaya dengan pasien 

5. Mendukung perasaan pasien  

6. Sistematis dalam pemecahan 

masalah 

7. Memberikan informasi kepada 

pasien tentang kesehatan  

8. Menciptakan lingkungan 

terapeutik  

9. Membantu memenuhi 

kebutuhan dasar pasien 

10. Menghargai spiritual pasien 

2 

 

 

2 

 

2 

2 

 

2 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

1,2 

 

 

3,4 

 

5,6 

7,8 

 

9,10 

11,12 

 

13,14 

 

15,16 

 

17,18 

 

19,20 

( + ) , ( - ) 

 

 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

 

( + ) , ( - ) 

 

Pernyataa
n positif  
SS: 4 
S: 3 
TS: 2 
STS: 1 
Pernyataa
n negatif  
SS: 1 
S: 2 
TS: 3 
STS: 4 
Skor 
Persepsi 
Positif T 
>MT. 
Skor 

persepsi 

negatif T 

≤ MT 
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Lampiran 4 

LEMBAR DATA DEMOGRAFI 

PERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG PERILAKU CARINGPERAWAT 

DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

 

No. Responden :    

Isi data berikut dengan memberi tanda centang (√) pada kolom yang telah disediakan sesuai 

dengan data diri anda. 

1. Umur  :  Tahun 

2. Jenis kelamin: 

Laki-laki  Perempuan 

3. Pendidikan: 

  Tidak Sekolah  SD   SMP 

  SMA  Perguruan Tinggi (D3/S1) 

4. Pekerjaan: 

  Tidak bekerja  Petani  PNS          TNI/POLRI 

 Wiraswasta  Pelajar  Petugas Kesehatan    IRT 

 Lainya/sebutkan... 

5. Sudah melakukan Hemodialisis : 

3 kali  4-5 kali ≥ 6 kali 

6. Pernah mendapatkan informasi tentang tugas perawat di rumah sakit? 

Pernah   Tidak pernah 

7. Sumber informasi yang didapat? 

TV/radio Internet  Media masa  Lainya/sebutkan... 

  Buku  Petugas Kesehatan 
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KUESIONERPERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG PERILAKU 

CARINGPERAWAT DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

 

1. Data Khusus 

Berikan tanda centang (√) pada setiap pernyataan di tempat yang tersedia! 

Keterangan  jawaban: 

SS = Sangat Setuju   

TS  = Tidak setuju   

S  =  Setuju   

STS = Sangat tidak setuju 

NO PERNYATAAN JAWABAN 

SS S TS STS 

1 Perawat segera datang jika saya butuhkan     

2 

 

Perawat terlihat sibuk dengan pekerjaannya sendiri 

sehingga jarang memeriksa keadaan saya 

    

3 Perawat memberikan motivasi (semangat) kepada 

saya untuk sembuh 

    

4 Perawat tidak peduli dengan perasaan saya     

5 Perawat menunjukan sikap tanggap terhadap kondisi 

saya 

    

6 Perawat menunjukan sikap lebih terhadap pasien non 

BPJS 

    

7 Perawat ramah kepada saya dan keluarga saya     

8 Perawat tidak meminta persetujuan dahulu sebelum 

melakukan tindakan 

    

9 Perawat mendengarkan ungkapan perasaan tentang 

penyakit saya dengan penuh kesabaran 

    

 

10 

Perawat terlihat kurang senang ketika saya 

menyampaikan keluhan 

    

11 Perawat selalu punya solusi jika keluarga saya 

sedang tidak ada 
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12 Perawat terlihat kebingungan ketika ada masalah 

pada diri saya 

13 Perawatmelibatkan saya ketika berdiskusi 

membicarakan tentang kesehatan saya 

    

14 Perawat memberikan penjelasan kepada saya dengan 

bahasa yang tidak saya mengerti 

    

15 Sikap perawat membuat saya nyaman     

16 Perawat membatasi saya untuk berinteraksi dengan 

keluarga  

    

17 Perawat membantu keperluan saya sesuai dengan 

kemampuan atau ketidakmampuan saya 

    

18 Perawat tidak menanyakan kembali apakah 

kebutuhan saya sudah terpenuhi 

    

19 Perawat selalu menganjurkan saya untuk 

melaksanakan hal-hal yang berhubungan dengan 

keyakinan (sholat, berdoa, dll ) 

    

20 Perawat tidak memberikan pelajaran rohani kepada 

saya  
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TABULASI SILANG 

PERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG PERILAKU CARING PERAWAT 

DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

Di  Ruang Hemodialisis RSUD Dr. Hardjono Ponorogo 

A. Berdasarkan Usia 

Usia Persepsi Frekuensi Prosentase 
Positif % Negatif % 

17-25 1 1,6 - 0 1 1,6 
26-35 6 9,9 1 1,6 7 11,5 
36-45 13 21,3 9 14,7 22 36,0 
46-55 13 21,3 10 16,4 23 37,7 
56-65 4 6,6 4 6,6 8 13,2 

Jumlah 37 60,7 24 39,3 61 100 
 

B. Berdasarkan Jenis Kelamin 

Jenis Kelamin Persepsi Frekuensi Prosentase 
Positif % Negatif % 

Laki-Laki 22 36,1 12 19,7 34 55,7 
Perempuan 15 24,6 12 19,7 27 44,3 

Jumlah 37 60,7 24 39,3 61 100 
 

C. Berdasarkan Pendidikan 

Pendidikan Persepsi Frekuensi Prosentase 
Positif % Negatif % 

SD 13 21,3 12 19,7 25 41,0 
SMP 9 14,8 5 8,2        14 23,0 
SMA      12 19,7 5 8,2 17 27,9 
PT 3 4,9 2 3,3 5 8,2 

Jumlah 37 60,7 24 39,3 61 100 
 

D. Berdasarkan Pekerjaan 

Pekerjaan Persepsi Frekuensi Prosentase 
Positif % Negatif % 

Petani 8 13,1 10 16,4 18 29,5 
Wiraswasta 14 23,0 6 9,8 20 32,8 

IRT 5 8,2 4 6,6 9 14,8 
PNS 2 3,3 2 3,3 4 6,6 

TNI/POLRI 1 1,6 - - 1 1,6 
Tidak bekerja 7 11,5 2 3,3 9 14,8 

Jumlah 37 60,7 24 39,3 61 100 
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E. Berdasarkan Hemodialisis 

Hemodialisis Persepsi Frekuensi Prosentase 
Positif % Negatif % 

3 Kali 1 1,6 2 3,3 3 4,9 
4-5 Kali 6 9,8 2 3,3 8 13,1 
≥ 6 kali 30 49,2 20 32,8 50 82,0 
Jumlah 37 60,7 24 39,3 61 100 
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DATA DEMOGRAFI 

PERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG PERILAKU CARING PERAWAT DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

Di  Ruang Hemodialisis RSUD Dr. Hardjono Ponorogo 

 

No 
Res 

Umur L/P Pendidikan Pekerjaan Hemodialisis Informasi Sumber  
Informasi  

Keterangan 

1 45 L SMA Wiraswasta 3 Kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

2 42 P SMA IRT 3 Kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

3 45 L SMP Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

4 45 P SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

5 54 P Perguruan Tinggi PNS ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

6 43 P Perguruan Tinggi PNS ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

7 41 L SMA Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah TV/Radio Positif 

8 53 L SD Wiraswasta ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

9 35 L SMA Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

10 32 L SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

11 41 L SMA Wiraswasta 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

12 43 P SMP IRT ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

13 37 L SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

14 57 L Perguruan Tinggi PNS ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

15 49 L SMA Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 
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No. Umur L/P Pendidikan Pekerjaan Hemodialisis Informasi Sumber Informasi Keterangan 

16 42 L SD Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

17 49 L SMA TNI/POLRI ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

18 48 L SD Petani 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

19 44 P SMA Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

20 50 P SMP IRT ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

21 48 P SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

22 32 P SMA Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Internet Positif 

23 49 L SMA Wiraswasta ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

24 37 P SD Tidak Bekerja ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

25 56 L SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

26 65 P SD IRT ≥ 6 kali Pernah TV/Radio Positif 

27 46 P SD IRT ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

28 56 L Perguruan Tinggi PNS ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

29 54 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

30 62 L SD Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

31 56 P SD Tidak Bekerja ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

32 37 L SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

33 54 P SD Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

34 34 L SMA Wiraswasta 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

35 42 L SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

36 43 P SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

37 28 L SMA Wiraswasta 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 
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No. Umur L/P Pendidikan Pekerjaan Hemodialisis Informasi Sumber Informasi Keterangan 

38 47 P SMP Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

39 30 L SMA Wiraswasta 4-5 kali Pernah Internet Positif 

40 42 P SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

41 41 P SMA IRT ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

42 32 L SMP Wiraswasta 4-5 kali Pernah Internet Positif 

43 40 P SD Wiraswasta 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

44 49 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

45 45 L SMA Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

46 49 L SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

47 57 P SMP IRT ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Negatif 

48 41 P SD Petani ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

49 43 P SD Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

50 47 L SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

51 55 L SMP Wiraswasta ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

52 64 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

53 52 P SMA Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

54 51 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Negatif 

55 42 P SMP IRT 3 Kali Tidak Pernah  - Positif 

56 54 P SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

57 52 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah  - Positif 

58 25 L SMA Tidak Bekerja 4-5 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 

59 46 P SMP IRT ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 
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No. Umur L/P Pendidikan Pekerjaan Hemodialisis Informasi Sumber Informasi Keterangan 

60 55 L SD Petani ≥ 6 kali Tidak Pernah   Negatif 

61 55 P Perguruan Tinggi Tidak Bekerja ≥ 6 kali Pernah Petugas Kesehatan Positif 
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TABULASI NILAI 

PERSEPSI PASIEN HEMODIALISIS TENTANG PERILAKU CARING PERAWAT DALAM PELAYANAN KEPERAWATAN 

Di  Ruang Hemodialisis RSUD Dr. Hardjono Ponorogo 

 

No. 
Respo 

No. Soal 

∑c χ - χ (χ – χ)2 T Keterangan 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

1 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 58 -2.54 6.4516 47.11364 Negatif 
2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 56 -4.54 20.6116 44.84091 Negatif 
3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
4 3 2 2 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
5 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 58 -2.54 6.4516 47.11364 Negatif 
7 4 3 4 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 2 3 3 65 4.46 19.8916 55.06818 Positif 
8 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 69 8.46 71.5716 59.61364 Positif 
9 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 1 4 3 70 9.46 89.4916 60.75 Positif 
10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 57 -3.54 12.5316 45.97727 Negatif 
11 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 57 -3.54 12.5316 45.97727 Negatif 
12 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 62 1.46 2.1316 51.65909 Positif 
13 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 64 3.46 11.9716 53.93182 Positif 
14 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 59 -1.54 2.3716 48.25 Negatif 
15 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 58 -2.54 6.4516 47.11364 Negatif 
16 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 57 -3.54 12.5316 45.97727 Negatif 
17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60 -0.54 0.2916 49.38636 Positif 
18 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 57 -3.54 12.5316 45.97727 Negatif 
19 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 60 -0.54 0.2916 49.38636 Positif 
20 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 59 -1.54 2.3716 48.25 Negatif 
21 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 56 -4.54 20.6116 44.84091 Negatif 
22 4 4 3 3 4 1 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 1 4 3 66 5.46 29.8116 56.20455 Positif 
23 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 3 2 2 2 1 2 3 3 2 3 47 -13.5 183.3316 34.61364 Negatif 
24 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 59 -1.54 2.3716 48.25 Negatif 
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25 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 65 4.46 19.8916 55.06818 Positif 
26 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 3 3 4 2 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
27 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 59 -1.54 2.3716 48.25 Negatif 
28 3 3 4 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 3 4 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
29 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
30 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 64 3.46 11.9716 53.93182 Positif 
31 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 56 -4.54 20.6116 44.84091 Negatif 
32 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
33 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
34 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 2 2 64 3.46 11.9716 53.93182 Positif 
35 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
36 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 56 -4.54 20.6116 44.84091 Negatif 
37 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
38 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 57 -3.54 12.5316 45.97727 Negatif 
39 4 2 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 2 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
40 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
41 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
42 3 2 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
43 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
44 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
45 4 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 64 3.46 11.9716 53.93182 Positif 
46 4 3 4 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 2 3 3 65 4.46 19.8916 55.06818 Positif 
47 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
48 3 3 4 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 3 4 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
49 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 2.46 6.0516 52.79545 Positif 
50 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 64 3.46 11.9716 53.93182 Positif 
51 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 62 1.46 2.1316 51.65909 Positif 
52 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
53 3 2 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
54 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
55 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 62 1.46 2.1316 51.65909 Positif 
56 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
57 4 4 3 3 4 1 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 1 4 3 66 5.46 29.8116 56.20455 Positif 
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58 4 3 4 4 3 4 3 2 4 4 4 2 4 4 3 4 3 2 4 4 69 8.46 71.5716 59.61364 Positif 
59 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 
60 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 55 -5.54 30.6916 43.70455 Negatif 
61 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 61 0.46 0.2116 50.52273 Positif 

Jumlah 209 170 200 191 198 181 201 180 196 187 192 166 193 184 189 192 186 157 163 158 3693  4724.239 3,031  

 

Penghitungan :  

X  = ∑ �

�
 = ����

��
 = 60,54     

S =  �∑(�� X )

�

�
  = �

����,��

��
 = √77,44 = 8,8 

MT = ∑ �
�

 = 
�.���

��
 = 49,68 

Jumlah Responden dengan Persepsi Positif T> MT Sebanyak  37 Responden. 

Jumlah Responden dengan Persepsi Negatif T≤MT Sebanyak 24  Responden. 
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